



## ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΠΟΙΟΙ ΕΠΩΑΖΟΥΝ ΤΟ ΑΥΓΟ ΤΟΥ ΦΙΔΙΟΥ;

# Το μίasma τού νεοφασισμού δηλητηριάζει την κοινωνία μας

**Π**οταμούς κροκοδείλια δάκρια έχυσαν την Κυριακή και χθες τα ΜΜΕ ύστερα από τις εικόνες απείρου κάλλους στις ρατσιστικές συγκεντρώσεις εκατοντάδων νεοναζί το περασμένο Σάββατο στην Μελβούρνη με οργανωτές δύο σεσημασμένους κακοποιούς, τον Μπλερ Κοτρέλ και τον Νιλ Ερικσον. Αλλά και την συμμετοχή τού γερουσιαστή Φρέιζερ Αννινγκ, ο οποίος εξελέγη στη Γερουσία με το κόμμα τής Πολίν Χάνσον από το οποίο αποχώρησε για να συνδεθεί με το Κόμμα τού Μπομπ Κάτερ από το οποίο τον έδιωξαν.

Πάντως, όταν ο Αννινγκ ρωτήθηκε αν είναι ρατσιστής απάντησε κατηγορηματικά... «όχι». Τί έκπληξη! Έχετε ακούσει ακροδεξιά να ομολογήσει ότι είναι ρατσιστής; Είναι στενοχωρημένος που ο Χίτλερ δεν εξολόθρευσε όλους τους Εβραίους, οργίζεται επειδή οι μαύροι δεν ζουν στη ζούγκλα με τους πιθηκούς, τον κυριεύει το χριστιανικό του αίσθημα επειδή έχει γείτονα μουσουλμάνο και πιστεύει ότι οι ασιατές θα πρέπει να πνίγονται σε σαπιοκάραβα, αλλά όχι πως είναι και ρατσιστής! Όμως, ο ρατσισμός δεν εξαπλώνεται σαν μολυσματική αρρώστια χωρίς την βοήθεια πανίσχυρων κέντρων που τους βολεύει ο διχασμός τής κοινωνίας με πρώτους και καλύτερους τους ολιγάρχες μεγαλοεκδότες, οι οποίοι στην Αυστραλία έκαναν αστέρια τής πολιτικής την Πολίν Χάνσον και άλλα ακροδεξιά νούμερα. Η Χάνσον έγινε τηλεοπτική

περσόνα με περισσότερες εμφανίσεις στην μικρή οθόνη από τον πρωθυπουργό και τον αρχηγό τής αξιωματικής αντιπολίτευσης, ενώ κάθε ρατσιστικό γεγονός γίνεται πρώτη είδηση στα ΜΜΕ, με δέθεν αντιρατσιστικά σχόλια σαν φερετζέ για να καλύψουν τις πραγματικές προθέσεις τους.

Όπως συμβαίνει στην Ελλάδα με τον Αδωνι Γεωργιάδη που τρέχει από κανάλι σε κανάλι για εκφράσει τις εξτρεμιστικές απόψεις του και επί του προκειμένου έγραψε η Εφημερίδα των Συντακτών: «Ευθύνεται ο Αδωνις Γεωργιάδης; Όχι φυσικά, τη μεγαλύτερη ευθύνη τη φέρουμε πλέον εμείς οι δημοσιογράφοι. Όλοι εκείνοι που καλούν τον Αδωνι Γεωργιάδη στις εκπομπές τους. Κάνουν, κάνουμε, μεγάλο κακό στην κοινωνία. Και αποτελεί και προσβολή τής νοημοσύνης μας. Είμαστε κι εμείς υπεύθυνοι, όπως καταλαβαίνετε, για το άθλιο επίπεδο πολιτικής που έχουμε. Συνεχίστε να βγάξετε τον Αδωνι Γεωργιάδη τρεις και τέσσερις φορές την ημέρα στα ΜΜΕ. Προσφέρετε στην ενημέρωση, έτσι;»

Πολύ πιο σκληρός κριτής των υποκριτών ρατσιστών που εμφανίζονται σαν Χριστιανοί είναι ο Πάπας Φραγκίσκος. Που δεν μάσπασε τα λόγια του σε ένα ισχυρό αντιρατσιστικό και αντιξενοφοβικό μήνυμα για το νέο έτος, τονίζοντας, στην πρώτη γενική ακρόασή του στο Βατικανό, ότι:

“Τα άτομα που πάνε κάθε μέρα στην εκκλησία και μετά ζουν μισώντας τους άλλους και μιλούν άσχημα για τον κόσμο αποτελούν σκάνδαλο. Καλύτερα να ζεις σαν άθεος παρά να δίνεις μια αντίθετη μαρτυρία από το χριστιανικό γίγνεσθαι”.

Ο Πάπας πήρε αποστάσεις από τους υποκριτές, προειδοποιώντας στην πράξη όχι μόνο τους καθολικούς πιστούς στην Ιταλία, αλλά και αυτούς της καθολικότητας Αυστρίας, της Πολωνίας, την Ισπανία, της Γαλλίας. “Υπάρχει κόσμος που φτιάχνει άθεες προσευχές, χωρίς τον Θεό, γιατί το κάνουν για να τους θαυμάζουν οι άνθρωποι. Οι προσευχές των χριστιανών, αντίθετα, δεν έχουν άλλον πιο

αξιόπιστο κριτή από την συνείδησή μας” συνέχισε ο Πάπας για να εκθειάσει την επαναστατικότητα του Ευαγγελίου επίσης με ένα αντιρατσιστικό μήνυμα. “Όπου υπάρχει το Ευαγγέλιο, υπάρχει επανάσταση. Το Ευαγγέλιο δεν μας αφήνει ήσυχους, μας ωθεί, είναι επαναστατικό... Μακάριοι οι πτωχοί, οι ταπεινοί, οι ευσπλαχνικοί, οι ταπεινοί άνθρωποι με καρδιά. Αυτή είναι η επανάσταση του Ευαγγελίου”.

Δεν χρειάζεται να είσαι τέρας ευφυίας για να καταλάβεις τον στόχο των ολιγαρχών που θέλουν μια κοινωνία διχασμένη για να επιβάλουν τους κανόνες τους. Ο Μέρντοκ ν’ απολύει τον εκλεγμένο πρωθυπουργό Τέρνμπουλ και τον Μαρινάκη ν’ αγοράζει μισή ντουζίνα εφημερίδες για να εξοντώσει τον Τσίπρα. Ας μην ξεχνάμε πως στην άνοδο του Χίτλερ έπαιξαν βασικό ρόλο οι αντιδραστικοί κύκλοι των ΗΠΑ και της Αγγλίας. Τράπεζες και τραπεζι των ΗΠΑ και της Αγγλίας επένδυσαν δισεκατομμύρια δολάρια για να ανορθωθεί το δυναμικό τής πολεμικής βιομηχανίας της Γερμανίας. Ο Μόργκαν, ο Ντιπόν, ο Ροκφέλερ και άλλοι, ενίσχυαν για αρκετά χρόνια το χιτλερικό κόμμα.

Ασφαλώς, δεν είναι ρατσιστές ούτε νεοναζί οι ολιγάρχες, απλά χρησιμοποιούν τούς ανεγκέφαλους ρατσιστές για τις βρώμικες δουλειές στις συγκρούσεις τους με αυτούς που έχουν αναλάβει να υπερασπιστούν την Δημοκρατία. Γι’ αυτό ακούσαμε από μαθητές και το σύνθημα τής Χρυσής Αυγής, πως «η Δημοκρατία πούλησε την Μακεδονία»(!)

Κινδυνεύει η Δημοκρατία από τους νεοναζί; Ασφαλώς κινδυνεύει σήμερα η Δημοκρατία, αλλά από τα οικονομικά κέντρα που έχουν φτωχοποιήσει τους λαούς και τους σπρώχνουν αγανακτισμένους στα ακροδεξιά κόμματα, όπως συνέβη στην Γερμανία με τον Χίτλερ που οι χρεοκοπημένοι Γερμανοί τον είδαν σαν σωτήρα τους. Και τον πλήρωσαν ακριβά, όπως θα πληρώσουμε κι’ εμείς ακριβά έναν εθνικό διχασμό...



## Μια φωτογραφία, χίλιες λέξεις...

Καμαρώστε χειραψία μια γροθιά και χαρούλες τα φιλαράκια τα καλά, τον «προοδευτικό» Ανδρέα Λοβέρδο και τον Αδωνι Γεωργιάδη, ακροδεξιά φίλο τού Παπακού και συνεργάτη τού Καρατζαφέρη. Περασμένα ξεχασμένα για τον Λοβέρδο και τον Μπυσσοτάκη, οι ύβρεις τού Αδωνι όταν έλεγε ότι ΝΔ και ΠΑΣΟΚ είναι «κλέφτες και ψεύτες»! Και σου λέει η άλλη... προοδευτική τής συμφοράς, η Φώφη μας ντε, ότι ο Τσίπρας έχει συμμαχήσει με τον Μπυσσοτάκη! Θού Κύριε φυλακήν τω στόματί μου τέτοιες άγιες ημέρες...

### Δημήτρης Φούντας

Με θλίψη πληροφορήθηκα χθες τον θάνατο τού Δημήτρη Φούντα, έναν συμπάροικο γνωστό για την πλούσια δράση του στην Κοινότητα και στο τοπικό ΠΑΣΟΚ. Εντιμος άνθρωπος και υποδειγματικός οικογενειάρχης ο Δημήτρης, από προσωπική πείρα θα ήθελα να τονίσω πως ήταν ένας δύσκολος και μαχητικός αντίπαλος, αλλά ιδεολόγος με ήθος, αφοσιωμένος στο κόμμα τού Αντρέα, που αφήνει πίσω του παρακαταθήκη τούς ανιδιοτελείς αγώνες για τα πιστεύω του. Ελπίζω πως αυτή η πολύχρονη προσφορά τού Δημήτρη θα αναγνωριστεί, από φίλους και συντρόφους του, γιατί αντικατοπτρίζει και μια σημαντική ιστορική περίοδο τής παροικίας μας. Τα ελικρινή συλλυπητήριά μου στην απαρνηγόρητη σύζυγο και τα παιδιά τού Δημήτρη, για τα οποία δικαιολογημένα ένιωθε υπερήφανος.

Καλό ταξίδι Δημήτρη και ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει.

### Καλό!

**Φοράω τρύπια μπλούζα και τρύπιο βρακί. Να πεθάνω στο δρόμο να με πάνε νοσοκομείο να φωνάξουν τη μάνα μου για αναγνώριση να πει πρώτη φορά τον βλέπω**

### Ακόμη ένα:

Αν περιμένεις τηλεφώνω και δεν χτυπάει, πήγαινε τουαλέτα. Πιάνει εννιά στις δέκα.